



REPUBLIKA HRVATSKA  
TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU  
Braće Radića 2/II  
KOMISIJA ZA PROVEDBU OGLASA

Broj: 7 Su-253/2022-8  
Varaždin, 8. kolovoza 2022.

**OBAVIJEST O TESTIRANJU U POSTUPKU PRIJMA U DRŽAVNU SLUŽBU  
U TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU  
I UPUTE KANDIDATIMA**

Naziv tijela koje provodi testiranje: Komisija za provedbu oglasa Trgovačkog suda u Varaždinu, povodom oglasa objavljenog na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave dana 19. srpnja 2022.

Naziv radnog mjesta: voditelj odjeljka računovodstvenih poslova – 1 izvršitelj/ica

Sadržaj testiranja: testiranje se sastoji od razgovora sa Komisijom

Razgovor sa Komisijom održat će se 9. kolovoza 2022. u zgradi suda (Varaždin, Ulica braće Radić 2) u Uredu predsjednice Trgovačkog suda u Varaždinu (soba broj 227/II) s početkom u 10,00 sati.

Na razgovor se poziva kandidat:

1. S.B.

Komisija kroz razgovor s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi.

Rezultati intervjua vrednuju se bodovima od 0 do 10. Smatra se da je kandidat zadovoljio na intervjuu ako je dobio najmanje 5 bodova.

Nakon provedenog testiranja Komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju. Rang lista se dostavlja predsjedniku suda sa izvješćem o provedenom postupku.

Izbor kandidata za prijam u službu obavlja se između najviše 10 kandidata koji su postigli najbolje rezultate na provedenom intervjuu.

Svi kandidati prijavljeni na oglas (koji dakle nisu izgubili to svojstvo) imaju pravo uvida u dokumentaciju koja se odnosi na provedbu oglasa.

Komisija za provedbu oglasa

Dna:

1. web stranica suda
2. spis

Broj zapisa: **eb30f-f9166**

Kontrolni broj: **0dbcc-ef458-49ada**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:  
SERIALNUMBER=07397915111.1.37, CN=TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU, L=VARAŽDIN,  
OID.2.5.4.97=VATHR-07397915111, O=TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Varaždinu** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.